

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

С ПРАЗДНИКОМ!

РЕКЛАМА

В НОМЕРЕ:

Губернатор вручил ключи от машин участникам областной программы поддержки молодых специалистов.

2 стр.

Завтра - День социального работника.

3 стр.

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.

4 стр.

ЗНАЙ НАШИХ!

Елена РЫКОВА

«Кубок Победы»

На открытом чемпионате Приволжского Федерального округа «Кубок Победы» по пауэрлифтингу, жиму штанги лежа и становой тяге, проходившем в Нижнем Новгороде 26-27 мая, Станислав Ковин, Дмитрий Нелюбин и Дмитрий Родин заняли первые места в своих весовых категориях.

С. Ковин и Д. Нелюбин - учащиеся 11 класса, Д. Родин - учащийся 10 класса Пижемской средней школы. Ребята уже не один год занимаются в молодежном спортивном клубе «Спарта» при Доме культуры «Юбилейный». Д. Нелюбин участвует в подобных соревнованиях второй раз, год назад он также занял первое место в своей категории.

- Дмитрий Нелюбин «пожал» 90 кг в весовой категории до 75 кг. Была цель - 100 кг, пока не получилось ее достичь. Дмитрий Родин выступал в категории до 60 кг, и его результат - 70 кг. Самое большое достижение у Станислава Ковина. Он соревновался в категории до 52 кг, «пожал» 82,5 кг и стал кандидатом в мастера спорта. Молодец! Стать кандидатом в мастера спорта в 16 лет - это здорово! - говорит Алексей Красильников, руководитель молодежного клуба «Спарта». - Участников школьного возраста было мало, было бы больше,

возможно, ситуация сложилась бы по-другому. В процессе подготовки нам не хватает работы с хорошим тренажерным оборудованием. И на соревнованиях сказаться может многое: поездка, мы все-таки достаточно далеко живем. волнение. Многие зависят от самого человека - есть ли у него внутренний стержень, то, какой он образ жизни ведет, насколько серьезно отнесся к подготовке, как выполнял рекомендации тренера. У ребят была цель, и они стремились ее достичь. Выезжать на соревнования надо, преодолевать себя и ставить новые цели. Огромная благодарность за поддержку и помощь в организации поездки отделу молодежной политики Тоншаевской районной администрации, М. Р. Чурашовой, спонсорам - индивидуальным предпринимателям В. Д. Ложкину и И. В. Соловьевой.

Победа в прошедшем чемпионате много значит для его участников.



«Взяли» золото! Станислав Ковин, Дмитрий Родин, Дмитрий Нелюбин.

- Я, конечно, волновался, впервые попал на чемпионат ПФО, до этого выезжали на соревнования только в Шахунью. Разница чувствуется. Но результатом доволен! - делится юный кандидат в мастера спорта Станислав Ковин. Внимание к своей персоне его смущает, что вполне понятно, ведь это его первая серьезная победа.

- Спасибо нашему тренеру, - благодарят юноши руководителя клуба «Спарта» Алексея Красильникова.

Будет ли у них в ближайшем будущем возможность зани-

маться тяжелой атлетикой - одиннадцатиклассники сдают выпускные экзамены и скоро разлетятся кто куда. Но они получили хороший урок воспитания характера, его закалки, ощутили вкус победы, и это будет вести их к достижению новых вершин.

Фото автора.

В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

С пользой работать и отдыхать

Минувшая неделя была насыщена деловыми встречами и переговорами главы района в различных министерствах областного правительства. Обсуждались проблемы переселения из аварийного жилья, работа торфопредприятия, получение лицензии, итоги проведенного соцпроса и некоторые другие. Есть положительные результаты проведенной работы.

Картина положения дел в районе дополнили в своих коротких докладах руководители служб и отделов.

А. В. Кузнецов в числе приоритетных задач назвал подготовку к предстоящему отопительному сезону. По этому вопросу прошло областное селекционное совещание. Следующий «живой» вопрос - оплата за электроэнергию. Кроме того, планируется обследование

моста на Ломину и т. п.

О. В. Крючков принимал участие в комиссии, где прошла защита финансирования по малоэтажному строительству. Строительство домов по различным программам продолжается. В ближайшее время планируется закладка еще шести домов. Сроки для строительства определены достаточно жесткие и в них нужно уложиться.

А. В. Афанасьева проинформировала, что плановое задание по собственным налогам за май выполнено. Работа комиссии по заработной плате, куда приглашались предприниматели, имеет положительную динамику.

И. Л. Кованева отметила, что началось проведение дней деревень и поселков. Очень хорошо прошел такой праздник в Троицу в Кувербе. За летнюю площадку и множество подарков особое спасибо спонсорам. На очереди День России и праздник в Кировском, 12 июня - День деревни в Кодочихах. Также серьезное внимание уделяется ремонтным работам в учреждениях культуры.

А. Д. Ивлев доложил о том,

что делается по линии районной больницы и о поступлении нового медоборудования.

И. С. Солоницыну дано напутствие и обещание всяческой поддержки в борьбе с браконьерами на воде.

Г. Ю. Магомедова главное внимание уделила итоговой аттестации и началу летней оздоровительной кампании. Очень ответственная работа предстоит по замене окон и кровли в Тоншаевской и Пижемской школах.

С. П. Колчанов доложил о завершении весеннего сева. А в Министерстве уже поставлена задача - готовиться к заготовке кормов и уборке урожая. Для нас также актуальный вопрос - реконструкция ферм.



М. Р. Чурашова говорила о подготовке к Дню молодежи и Дню поселка.

Из информации В. С. Питилимова следует, что за минувшую неделю было зарегистрировано 16 сообщений. В их числе ДТП, попытка угона, мелкие хулиганства и правонарушения. Пожаров, к счастью, не случилось.

Наступило лето. Пора большой напряженной работы и отдыха. Главное, чтоб от того и другого была польза. Всем нам. Не теряйте надежду.

Ф. ВОРОБЬЕВА.

ВЫ ПОДПИСАЛИСЬ НА НАШУ ГАЗЕТУ НА II ПОЛУГОДИЕ 2012 ГОДА?



Край родной

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 6 месяцев - 218 руб. 52 коп.,
на 3 месяца - 109 руб. 26 коп.



Подписка в редакции (без доставки) на 6 месяцев - 150 рублей.



Фонд социального страхования РФ сообщает!

Филиал № 10 ГУ-НРО ФСС РФ осуществляет прием заявлений от страхователей о выделении средств на финансовое обеспечение в 2012 году предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников.

Информацию о порядке и условиях финансирования предупредительных мер можно получить в офисах Филиала по адресам: г. Урень, ул. Ленина, д.72, тел. (83154) 2-99-67;

пгт. Тоншаево - ул. Центральная, д. 14, тел. (83151) 2-13-06.

Документы принимаются до 1 августа 2012 г.

Методические рекомендации о финансировании предупредительных мер размещены на сайте НРО ФСС РФ www.fss.nnov.ru в разделах «Важная информация», «Правовая информация», «Нормативные документы Фонда социального страхования РФ».

ВНИМАНИЮ ЛЬГОТНИКОВ

28 июня 2012 года с 14.00 часов Приемная граждан Губернатора и Правительства Нижегородской области проведет безвозмездные правовые консультации для пенсионеров и граждан, имеющих льготные категории. Консультация будет производиться по адресу: город Нижний Новгород, ул. Костина, д.2, каб.16.

На вопросы нижегородцев ответят специалисты государственного-правового департамента Пенсионного фонда и министерства социальной политики Нижегородской области.

Желающие проконсультироваться должны заранее подать письменное заявление.

Предварительная запись осуществляется до 22 июня 2012 года ежедневно с 9.00 до 18.00 часов, в пятницу с 9.00 до 17.00 часов (кроме субботы и воскресенья) в Приемной граждан по адресу: ул. Костина, д.2, каб.16.

Справки по телефонам: 439-04-98, 430-96-39.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Когда мечты сбываются

Губернатор Валерий Шанцев вручил ключи от машин участникам областной программы поддержки молодых специалистов

Пятнадцать участников областной программы поддержки молодых специалистов получили от правительства Нижегородской области новенькие автомобили «Лада»-21074. Ключи от машин вручил лично губернатор. С 2005 года собственным жильем и авто обзавелись почти 3 тысячи участников программы. До конца 2012 года их число увеличится еще на полтысячи. По словам Валерия Шанцева, программа очень популярна и не прекратится до тех пор, пока средняя зарплата бюджетников вдвое не превысит средний заработок по экономике.

Свой дом и автомобиль обеспечивают отличный «старт» для молодых специалистов, которые только начинают самостоятельную жизнь.

Программа стала для меня хорошим подспорьем. Я очень довольна: и машиной, и домом! — поделилась учитель физики средней школы №2 Сосновского района Алена Лошкарева. — На зарплату учителя я, конечно, долго еще не смогла бы обзавестись собственным жильем и транспортом.

Счастливицы из числа участников программы в один голос говорят о том, что теперь могут не только в райцентр на автобусе съездить, но и в Нижний Новгород прокатиться с ветерком на собственной машине — в театр или в гости к однокурсникам. Но гораздо важнее мобильности для молодых людей оказывается то, что растет престиж профессии сельского педагога.

Сегодня районом нужны образованные, культурные преподаватели и врачи! — заявил губернатор Валерий Шанцев, обращаясь к участникам программы поддержки молодых специалистов. — Мы хотим, чтобы вы стали сельской интеллигенцией в полном смысле этого слова! Мы очень рассчитываем на ваши знания, потому что работы в социальной сфере много.

Три тысячи молодых специалистов уже трудятся в районах.

Для того, чтобы обеспечить их жильем и автомобилями, область потратила почти 3 миллиарда рублей. Деньги серьезные, но вложения окупаются сторицей. За неполные семь лет действия программы в регионе удалось значительно улучшить ситуацию с кадрами в образовательных учреждениях. В сельских школах появились учителя иностранных языков и физкультуры, причем, владеющие новейшими эффективными методиками преподавания.

Мы сумели снять самый больной вопрос — кадровый, — заявил глава администрации Варнавинского района Сергей Смирнов. — Сегодня даже в северных поселках, где всегда не хватало учителей, трудятся молодые кадры. Педагогические коллективы обновились на две трети.

А вот с врачами оказалось сложнее. В районах открываются все новые перинатальные и сосудистые центры, и спрос на квалифицированных медиков постоянно растет. Тем не менее, региональное правительство намерено за пару лет решить и этот вопрос, тем более, что недостатка в желающих принять участие в программе нет.

Районы буквально дерутся за квоты по программе поддержки молодых специалистов, — заявил губернатор Валерий Шанцев. — Мы твердо убеждены, что эта программа будет важ-



ной и нужной до тех пор, пока зарплаты врачей, учителей, сотрудников учреждений культуры и спорта у нас не станут в два раза выше, чем в целом в экономике. Такая задача поставлена!

Решая проблему дефицита кадров на селе, программа поддержки молодых специалистов создает условия для возрождения нижегородской глубинки. Даже критики сегодня признают тот факт, что в районы потянулась молодежь. Наверное, кто-то, отработав положенные по контракту 10 лет, захочет уехать. Но абсолютное большинство все-таки останутся и «пустят корни». Да и зачем уезжать в города, когда на селе все больше условий для нормальной жизни.

Валерий Шанцев рассказал, что иногда ему пишут в блог участники программы прошлых лет. Так, молодая учительница из Ворсмы Анна Кочедыкова написала недавно, что благодаря программе исполнились все ее мечты: мечтала о собственном доме — сбылось, о машине — есть. Хотела семью — вышла замуж. Теперь мечтает о том, чтобы на ее урок приехал губернатор. Валерий Шанцев пообещал исполнить и эту ее мечту.

И. ЛЕОНТЬЕВ.

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

О БАСКЕТБОЛЕ И НЕ ТОЛЬКО

С завершением учебного года ушёл в прошлое и очередной сезон Нижегородской детско-юношеской баскетбольной лиги. Как обычно это были турниры в трёх возрастных группах.

Наиболее удачным в этом сезоне для нашей сборной района было выступление юношей младшей возрастной группы (2001 год рождения и моложе). Команда дошла до областного финала, где в компании из восьми команд спортивных школ из Нижнего Новгорода, Павлова, Сарова, Балахны, Урени и сильнейшей команды Кировской области (Котельнич) заняли пятое место. В актив команды можно поставить и то, что в течение сезона в семи играх было одержано четыре победы, а именно: над командами Шахуньи, Урени, Балахны и Н. Новгорода.

Минусом для нашей команды была «короткая скамейка», поскольку, исходя из школьной программы, в начальных классах нашего района баскетбол не ведётся, этим возрастом везде занимаются спортивные школы. В нашей спортивной школе работа с данным возра-

стом отсутствует. Немного по другой программе работаем в Шайгинской школе, поэтому, собрав всё, что есть, а этого «что есть» должно быть не менее восьми человек, чтобы допустить к соревнованиям, едем и играем.

А вообще последнее время у нас в районе наблюдается странная тенденция. К примеру, лучшие показатели в волейболе имеет тренер-общественник, в атлетических видах отличные результаты показывает группа, созданная работником Дома культуры, в лыжных гонках лучшие показатели у педагога дополнительного образования при Доме творчества, лёгкая атлетика держится на энтузиастах-любителях, про баскетбол уже сказано выше, про другие игровые виды тоже можно не говорить, они также сами по себе. Неужели весь штат тренеров нашей спортивной школы (если не ошибаюсь из 12

люди-общественники делают? А вообще-то о чём это я? В последнее время всю нашу работу по бумагам оценивают. Главное, чтобы контора работала.



◆ Состав нашей сборной команды.

человек, не считая обслуживающего персонала) только зимним полиатлоном и занимается, причём, полиатлоном младшего звена, потому что в этом спортивном учреждении какая-то «чёрная дыра» образовалась: малыши есть, а старшие -

уровня 9-11 классов куда-то исчезают. То есть получается вся наша самая мощная спортивная инфраструктура района последние полтора десятка лет только на полиатлонистов младшего звена и работает, а всё остальное за них любите-

ли-общественники делают? А вообще-то о чём это я? В последнее время всю нашу работу по бумагам оценивают. Главное, чтобы контора работала.

С. ШУТ.



ЗАВТРА - ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Н. А. Вараксина: «Моя работа - радость жизни»

Наталья Аркадьевна Вараксина представляет одну из самых гуманных профессий. И гордится тем, что она - социальный работник.

А значит из тех надежных, ответственных людей, кто с открытым сердцем и искренним желанием готов помочь слабым, одиноким, нуждающимся в человеческом участии людям. И оказаться рядом со своими подопечными, когда это необходимо, в любое время суток - в будни и праздники, в солнечный или непогожий день.

- Никогда не мыслила я, что стану социальным работником, но судьба распорядилась по-своему. После школы мне дове-

лось во Владимирской области поработать (после окончания училища) оператором мотального оборудования. А когда наша фабрика свернула свое производство, вернулась в поселок Шайгино, на свою малую родину. Вскоре встретила здесь парня, Бильсура Шарафутдинова, он монтером пути, как только школу окончил, работает. Поженились. Дочка Оксана у нас родилась. До семи лет я ее воспитанием занималась. А тут как-то встречаемся мы со Светланой Николаевной Секериной

(вместе детей в садик водили), и она предложила мне работу соцработника. И я решила: хватит дома сидеть. Так, с февраля 2005 года начала отсчет моей трудовой биографии, - рассказывает о себе Н. А. Вараксина.

На протяжении семи лет трудится она в сфере социальных услуг. По ее мнению, профессия социального работника - нелегкая ноша. И далеко не каждый может посвятить себя этому делу, потому что здесь бывает недостаточно одних только профессиональных качеств. Нужно быть еще психологом и медиком, обладать светлой ясной душой, уметь дарить тепло своего сердца пожилым людям. К каждому находящемуся на обслуживании знать свой подход.

- У меня золотые бабушки. Они очень любят, чтобы с ними общались. Поэтому я, забыв о личных проблемах и плохом настроении, начинаю день с распросов о здоровье: измеряю давление, прослежу за приемом лекарств, а если надо, сопровожу до медицинского пункта. А за это время успеваю понять, в каком они расположении духа. Затем обязательно посоветуюсь, с чего начинать работу по дому. Вот так примерно вхожу я в каждый опекаемый мною дом, - продолжает Н. А. Вараксина наш с ней разговор.

В исполнении служебных обязанностей социального работника все сводится к помощи на самом простом бытовом уровне: купить продукты, сделать уборку, приготовить обед, сбежать в аптеку, сопроводить в больницу, оплатить счета, оформить справки в каком-нибудь государственном учреждении. Короче говоря, скучать Натальи Аркадьевне не приходится.

- А весной дел заметно прибавляется, забываешь про выходные: на своем огороде надо успеть посадить да еще и бабушкам помочь. Просто аврал ка-



◆ Н. А. Вараксина.

кой-то. Но на то она и наша работа! Любимой женщине хорошо знакома. Поэтому выполняешь ее, не зная устали. По ходу домашних дел еще новостями бабушки просят поделиться. А поскольку человек я не очень любопытный, тогда они мне начинают рассказывать о том, что знают, слышали. Так за разговорами работа спорится и день короче становится. Их понять можно: дома одни, вот и находят в нас своих собеседников. Каждый раз чувствуешь, как они тебя ждут. Значит, я им нужна. И от этого на душе тепло и радостно.

У меня на обслуживании шестеро пожилых людей: Саид и Софья Шарафутдиновы, Марзия Горяева, Марьям Сатдарова, Гылсариди Исакова и Валентина Андреевна Елкина. Каждый со своим характером, пониманием жизни, непростой

человеческой судьбой. За семь лет я полюбила свою работу, а мои подопечные стали мне самыми близкими и родными, хотя у них дети есть, они их навещают. Вот такие очень добрые у нас сложились взаимоотношения, - так отзывается о своей работе Н. А. Вараксина.

Наталья Аркадьевна, - обращаюсь я к ней, - а что ценнее всего в Вашей работе?

- Это когда я ухожу из дома моих опекаемых, и они меня с благодарностью провожают. Это для меня знак того, что день прожит не зря, что моей работой остались довольны. Душа переполняется радостью, а сама я заряжаюсь положительными эмоциями, которых хватать надолго. И так приятно сознавать, что ты кому-то всех нужней.

С. ЗОЛОТАРЕВА.
Фото автора.

Уважаемые друзья!

Примите самые искренние поздравления с Днем социального работника!

Ваше бескорыстное служение своим соотечественникам, чуткость и любовь к близким не знает границ! Самоотверженная работа каждого из вас основывается на ответственном отношении к человеку и направлена, прежде всего, на укрепление социальной стабильности, повышение качества жизни наших сограждан.

В этот праздничный день от всего сердца желаю всем нижегородцам, работающим в этой сфере, счастья, здоровья, благополучия, оптимизма и новых успехов в столь важном деле во славу любимой Родины!

Губернатор Нижегородской области
В. П. Шанцев.

Уважаемые работники сферы социального обслуживания Нижегородской области!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем социального работника!

Вы оберегаете, защищаете и поддерживаете человека от самого его рождения. В вашей профессии нет и не может быть места черствости, равнодушию, эгоизму. Она требует сострадания, милосердия, такта, внимания, большого терпения и трудолюбия. Поэтому люди верят вам и отвечают уважением и признательностью.

От души желаю всем, кто бескорыстно выбрал эту сложную, ответственную, но очень необходимую работу, крепкого здоровья, счастья, радости, огромного терпения, жизненных сил и оптимизма. Пусть в ваш адрес постоянно звучат слова признательности и благодарности за щедрое сердце и добрые дела.

Председатель Законодательного Собрания Нижегородской области Е. В. Лебедев.

РАБОТАЯ ВО БЛАГО ЛЮДЯМ

Их труд никак не назовешь формальным, И вы, наверно, поняли сейчас, Что о работнике, о нашем социальном, Сегодня начинаем мы рассказ.

Социальный работник - одна из самых гуманных профессий на земле.

Это прежде всего потому, что он работает с людьми, силою обстоятельств попавших в сложную жизненную ситуацию. С теми, кто в одиночку не может справиться с бедой, кто слаб и беспомощен, с пожилыми, инвалидами, одинокими матерями, детьми, брошенными родителями на произвол судьбы. Сколько терпения, доброты, внимания, сострадания и ласки требуется социальному работнику, чтобы соответствовать своему назначению.

В социально-медицинском отделении пос. Буреполом трудятся восемь социальных и пять медицинских работников. Все они пользуются уважением и любовью своих подопечных. Но особым отношением к себе

располагает соцработник Людмила Леонидовна Кудрявцева.

Она пришла работать в нашу службу семь лет назад. Это трудолюбивая, отзывчивая, скромная женщина, воспитавшая трех детей, имеющая трех прекрасных внучат. Л. Л. Кудрявцева, как «пчелка летает» от одного подопечного к другому. У нее самые сложные обслуживаемые: три инвалида детства - мужчины и женщина-инвалид 2 группы.

«Вот наша мамочка идет», - так ласково называют они Людмилу. Она готовит им кушать, моет, стирает и сердце у нее болит за них, как за родных.

Сегодня в нашем отделении обслуживается 30 человек при норме 30 человек.

И, к сожалению, список очередников увеличивается, а не уменьшается.

Все силы отданы работе и стране,

Почетна старость, но болезни гнут к земле, Немоцны рученьки и ноженьки не ходят, И мысли грустные с утра до ночи бродят,

Глаза ослаблие в окошко смотрят, ждут,

Когда на помощь соцработники придут.

Мы всегда приходим на помощь к тем, кто нуждается в наших услугах. Но мы, работники социальной службы, мечтаем, чтобы как можно меньше людей обращались к нам с просьбой о помощи, чтобы дети не бросали своих престарелых родителей, чтобы все были счастливы и здоровы. В преддверии праздника - Дня социального работника сердечно поздравляю всех своих коллег с праздником! Желаю здоровья, оптимизма, задора!

Прекрасен ваш великий труд Работать лишь во благо людям!

Пусть печали все уйдут И станут радужными будни.

Т. СУШАКОВА, заведующая социально-медицинским отделением п. Буреполом.

Всегда придет на помощь

Живет в нашем селе Ошминское Ольга Александровна Одношвикина, социальный работник. Добрая улыбка, заботливый взгляд, молодая, но очень ответственная, трудолюбивая. Выбрала для себя Ольга Александровна удивительную профессию - дарить ближнему радость общения, чувство уверенности в завтрашнем дне, спастись от боли и одиночества. А справиться с этим может далеко не каждый.

Как и чем живут одинокие, никто не знает лучше социального работника. Все мы разные, больные и немощные, порой капризные, как дети, а вот она, наша Ольга, нашла к каждому подход, завоевала любовь и доверие, своим присутствием она создает атмосферу уюта и добра. Всегда придет на помощь, сделает все, что нужно по хозяйству, никогда ни в чем не откажет, всегда приходит с улыбкой, шуткой, в хорошем настро-

ении. А нам, пожилым людям, так это необходимо. После разговора с ней на душе становится легче.

А еще наша Ольга Александровна очень живой, общительный, активный человек. Выступает на сцене. Как она замечательно поет!

Через газету «Край родной» хочется поздравить ее с профессиональным праздником - Днем социального работника. Дорогая Ольга Александровна! Прими слова благодарности и признательности, поздравления и пожелания здоровья, терпения и большого человеческого счастья.

Спасибо тебе за доброту, внимание и заботу. Желаю успехов в многотрудной, но столь необходимой людям работе.

С искренним уважением к Вам А. А. Синцов, труженик тыла, инвалид II группы и Ваш подопечный, с. Ошминское.

Очень хорошая женщина

Хотим поблагодарить социального работника Ирину Ивановну Кондратьеву. Она очень хорошая женщина, работающая, трудолюбивая, отзывчивая. К своим обязанностям относится очень ответственно и добросовестно. Большое ей спасибо за ее

работу! Мы поздравляем Ирину Ивановну с ее профессиональным праздником и желаем ей здоровья, счастья и благополучия!

Л. Я. и В. Р. Кочетковы, А. Я. Росляков, п. Пижма.



ЗАВТРА - ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Спасибо за ваш труд!

Здравствуйте, уважаемая редакция газеты «Край родной»!

Вам пишет пенсионерка из Шерстков Александра Александровна Жукова. В канун праздника социального работника хочу выразить свою благодарность двум замечательным

женщинам – Вере Николаевне Шепелевой и медику Ольге Александровне Чистяковой.

Я нахожусь у них на обслуживании, и ни разу в них не разочаровалась. Они всегда чуткие, добрые, отзывчивые, помогут в любой ситуации: по хозяйству и в огороде, сходят в мага-

зин, за лекарством в аптеку, сделают уколы, когда надо. Я очень рада, что меня окружают такие замечательные люди.

Хочу пожелать им здоровья, счастья, успехов в работе и душевной доброты.

С уважением
А. А. Жукова.

* * * * *

Хочется выразить слова благодарности социальному работнику Галине Анатольевне Клешиной.

Это очень чуткий, внимательный человек. Спасибо ей за ее доброту, добросовестность! Хорошо, что есть такая

служба социальной помощи на дому.

Хочется поздравить Г. А. Клешину, а также директора центра ГБУ КЦСОН Тоншаевского района Г. П. Путикову и заведующую социально-бытовым отделением Н. В. Волкову с на-

ступающим праздником – Днем социального работника.

Желаю им здоровья, счастья и удачи в жизни.

И. Дудина,
р. п. Тоншаево.

* * * * *

Хочется поздравить с Днем социального работника Галину Семеновну Елсукову и Галину Владимировну Куракину. Без этих милосердных, добрых, готовых

прийти на помощь в любую минуту людей, нам, пожилым, было бы очень тяжело. Это деловые, доброжелательные, отзывчивые женщины.

Галина Семеновна и Галина

* * * * *

Уважаемые работники социальной службы!

Поздравляю всех вас с вашим профессиональным праздником, но особо Г. П. Путикову, Ю. А. Смирнову и своих добрых помощниц: Г. В. Куракину и Г. С. Елсукову. Хочется вы-

разить им огромную сердечную благодарность в их нелегком, но нужном труде.

*Желаю вам прожить
На свете целый век,
Чтобы щедрой
с вами жизнь была,
И вам в подарок принесла*

* * * * *

Здравствуйте, уважаемая редакция!

Очень просим вас поздравить наших очень хороших, заботливых, уважительных, доброжелательных социальных работников Зинаиду Игоревну Пахтанову, Надежду

Валерьевну Кудрявцеву с их профессиональным праздником – Днем социального работника.

*Хотим в ваш праздник –
добрый, яркий
Мы счастья пожелать
на год вперед,*

* * * * *

Поздравляю всех работников и медсестер с праздником – Днем соцзащиты. Великое им спасибо за их нелегкую работу, за то, что ходят, ухаживают за нами, стари-

ками: стирают, моют, носят продукты, делают всю работу по дому, за их заботу, внимание и доброту.

Особенно хочется поздравить Валентину Аркадьевну

* * * * *

Через газету «Край родной» по случаю праздника – Дня работника социальной защиты, хочется поблагодарить работников Пижемского отделения за их чуткость, внимательность, за хорошее обращение к нам, пенсионерам. Это заведующих медико-социального отделения Юлию Александровну Смирнову, социального отделения Татьяну Николаевну Туманову, а также Наталью Леонидовну Мальцеву. Хочется пожелать им дальнейших успехов в нелегком труде.

А также хотим поблагодарить замечательного медицинского работника социальной защиты Светлану Михайловну Тимофееву. Она работает с нами с 2005 года и знает все наши болезни.

- Я, Фаина Александровна

Двинянинова, мне 89-й год и у меня бронхиальная астма, гипертония, катаракта, I группа инвалидности.

Светлана Михайловна делает курс уколов, окажет первую медицинскую помощь, выпишет лекарства.

- А мне, Нине Осиповне Клешиной, 83-й год. Так она сколько мне сделала добра: свозила в Нижний Новгород в глазной центр на обследование, так как я являюсь инвалидом I группы по зрению. А потом обратилась с просьбой в Шахунское общество слепых, чтобы мне выдали аппаратуру, необходимую для глаз. Также она выполняет своевременно все назначения врача.

Светлана Михайловна очень внимательная, добросовестная, честная, умная, не счита-

ясь ни со временем, ни с чем, старается все сделать, чтобы нам было легче. Мы ей очень, очень благодарны.

А также хочется поздравить с Днем социального работника Екатерину Юрьевну Ежову и Елену Васильевну Смирнову и поблагодарить за их труд.

Они вовремя оформляют необходимые документы и уплатят все платежи, сходят на рынок и в магазин за продуктами, наведут чистоту и порядок в квартире и выполняют разные другие обязанности.

Хочется всем им пожелать здоровья, семейного благополучия и успехов в работе.

С уважением Ф. А. Двинянинова, Н. О. Клешина, В. Н. Новикова, Л. И. Окунева, п. Пижма.

БЛАГОДАРИМ

Прекрасный получился праздник!

В минувшее воскресенье, в Троицу, в деревне Куверба состоялся праздник. Замечательно прошел!

Какие молодцы его организаторы! Сколько подарков вручено лучшим, достойным людям, ка-

кой концерт был поставлен – ничего подобного я не видел.

В этот день в деревне была открыта детская площадка – яркая, нарядная. Девтора порадовалась, да и людям взрослым приятно теперь глядеть на такую красоту!

Одним словом, прекрасный получился праздник. До слез

рад за жителей Кувербы и близлежащих деревень. На нем присутствовали также В. И. Толстоухов и В. Г. Решетникова.

Г. Рогатнев,
председатель Совета ветеранов,
п. Пижма.

«КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители):
Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область,
р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50;
зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-15-57; ответственный секретарь и рекламный отдел (факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12.

Адрес электронной почты:
socol@sinn.ru.

Газета зарегистрирована 30 октября 2003 года Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением. Регистрационный номер ПИ № 18-1524.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Поздравляем!

Поздравляем!

п. Пижма ФИЛАТОВУ Людмилу Александровну
с юбилеем!

*Милая, любимая, родная!
Как тебя еще назвать, скажи.
Ты одна на свете есть такая,
Мы тобой очень дорожим.
Ты для нас отрада и спасенье,
Береги себя и не болей,
Потому что нет у нас на свете
Человека ближе и родней.*



Дети, внуки.

п. Тоншаево ЗВЕРЕВА Павла Дмитриевича
с 90-летием!



*День рожденья сегодня твой,
Дай Бог тебе здоровья!
Пусть будет в доме твоём покой,
Согретый радостью и любовью.
Пусть лицо озаряется светом,
И не старится сердце вовек,
Ты для нас самый лучший на свете,
Самый нужный, родной человек!
Дети, внуки, правнуки.*

ПРОДАЕТСЯ

2-комнатная КВАРТИРА со в/у в п. Пижма (Торфяное), 42 кв. м., полный ремонт: пластиковые окна, натяжные потолки, новая сантехника, горячая вода. Дом после кап. ремонта в 2010 г.
Телефоны: 8-902-303-73-93, 93-2-15.

3-комнатная КВАРТИРА с удобствами в центре п. Тоншаево, или возможен обмен на 2-комнатную с доплатой.
Телефоны: 8-904-785-45-71, 2-15-02 (вечером).

2-комнатная КВАРТИРА в п. Тоншаево.
Телефон: 8-915-945-78-86.

2-комнатная КВАРТИРА в п. Пижма (Торфяное), после капремонта, земельный участок.
Телефон: 8-906-367-80-83.

ВАЗ-2112, 2003 г. в., цвет серебристый.
Телефон: 8-952-471-34-65.

Фольксваген-гольф, 2000 г. в., двиг. 1,4, 75 л. с., пробег 167 тыс. км., цена 260 тыс. руб.
Телефон: 8-902-689-90-77.

МОТОЦИКЛ «Минск» в хорошем состоянии.
Телефон: 8-950-349-77-60.

СРУБ бани 3,50х3 м.
Телефон: 8-930-705-24-13.

Оконные БЛОКИ деревянные, подростковый ВЕЛОСИПЕД «Стелс», МОТОЦИКЛ «Минск».
Телефон: 8-908-724-31-08.

ПГС, ЩЕБЕНЬ, недорого.
Телефон: 8-962-893-76-11.

ПИЛорама (ЛП-80, «Термит», 4-сторон., торцовка) в п. Пижма. Цена договорная.
Телефоны: 8-987-399-26-50, 8-915-259-81-39.

КИРПИЧ белый силикатный (б/у). Цена 6 руб. 50 коп. за штуку. Вывоз транспортом покупателя. Погрузку обеспечим.
Телефон: 8-910-893-27-42.

10 июня в 12.30 на рынке п. Тоншаево будут продаваться КУРЫ-МОЛОДКИ, бройлерные ЦЫПЛЯТА, ГУСЯТА, УТЯТА, ИНДЮКИ и КОРМА.

13 июня с 14-00 до 16-00

на вопросы граждан о государственной регистрации прав на объекты лесного фонда ответит главный специалист-эксперт отдела координации и анализа деятельности в учетно-регистрационной сфере Елена Владимировна Сызранова.

Телефон «горячей» линии
(831) 430-56-15.

18 июня с 9-00 до 11-00 на

вопросы граждан о лицензировании геодезической и картографической деятельности ответит начальник отдела геодезии и картографии Ирина Сергеевна Колбихина.

Телефон «горячей» линии
(831) 417-57-64.

УСЛУГИ

Ремонт стиральных машин, холодильников. Выезд на дом. Гарантия.
Телефон: 8-952-474-86-42.

Замена (монтаж) водопровода, канализации, отопления. Монтаж автономного отопления. Установка сантехприборов, батарей, счетчиков.
Телефон: 8-908-739-24-21.

Такси по Пижме, России.
Телефон: 8-920-016-98-56.

РАЗНОЕ

Утерянный аттестат о среднем образовании на имя Грынишиной Натальи Романовны считать недействительным.

ООО «РОДНИК ЗДОРОВЬЯ»

Гинекологический кабинет оказывает следующие услуги: прием врача, кольпоскопия, лечение эрозии шейки матки,

лабораторные исследования (инфекции, передающиеся половым путем, цитология, микроскопия, мазков).

Адрес: г. Шахунья, ул. Комсомольская, д. 56в, 2 этаж.
Часы работы: вторник-пятница с 9.00 до 18.00, суббота с 9.00 до 15.00.
Запись по телефонам: (883152) 2-14-42, 8-920-056-70-17.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290
Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.
Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л.
Печать офсетная.
Заказ 437 Тираж 3128